Реши задачу. 
В корзине было 95 тюльпанов. Продавец сделал из них 12 букетов по 7 тюльпанов в каждом букете. Сколько тюльпанов осталось? 
По течению реки катер прошёл 150 км за 5ч. Против течения его скорость была на 12 км/ч меньше, чем по течению. Какое расстояние катер прошёл против течения за 3 часа? 

В коробке было 72 апельсина. Продавец упаковал из них 12 пакетов по 4 апельсина. Сколько апельсинов осталось в коробке? 

72 : 18                                203 : 7                     
51 ×10000                          46 : 7                     
 8036789 -45674 

486 : 2                                 631 × 3                 
 800 : 100                            254 ×4                
 65989676 + 345172 
